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Az 1-9. feladatok megoldását a válaszlapon a megfelelő helyre tett X-szel je-
löljétek! Előfordulhat, hogy egy feladatban több válasz is helyes. 
1. Hatszögszámnak nevezzük az ábrasor számait és 

az ábrasor folytatásában megjelenő további szá-
mokat. Az alábbiak közül melyik hatszögszám? 
(A) 896 (B) 1540 (C) 2002 (D) 2016 (E) 2024

2. Marci leírt néhány olyan pozitív egész számot, melyek prímtényezős felbon-
tásában csak a két legkisebb prímszám szerepel, és a szám harmadik hatvá-
nyának nyolcszor annyi pozitív osztója van, mint a számnak. Az alábbiakból 
hány ilyen számot írhatott le Marci? 
(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 6 (E) 8 

3. Ferenc kiválasztott három pozitív egész a, b és c számot, majd az 
2 0ax bx c+ + = , 2 0ax bx c+ − = , 2 0ax bx c− + = , 2 0ax bx c− − =  egyenle-

tek közül felírta azokat, melyeknek két különböző egész gyöke van. Össze-
sen hány egyenletet írhatott fel Ferenc? 
(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 3 (E) 4 

4. A 3 és 4 egység befogójú derékszögű háromszögnek megrajzoltuk a körülírt 
körét. Hány egység annak a körnek a sugara, amely érinti a háromszög befo-
góit és a körülírt kört belülről? 
(A) 1,5 (B) 1,75 (C) 2 (D) 2,25  
(E) előzőek egyike sem. 

5. Egy kör kerületére 50 számot írtak, ezek mindegyike +1 vagy 1− . Meg akar-
juk tudni a számok szorzatát. Az alábbiakból hány kérdés biztosan elegendő 
ehhez, ha egy kérdésben három szomszédos szám szorzatát tudakolhatjuk 
meg? 
(A) 30 (B) 40 (C) 45 (D) 50 (E) 60 

6. Tizennyolc gyerek megoldotta a KöMaL februári számának egy-egy felada-
tát. A megoldásokat elektronikus levelezéssel (e-mailen keresztül) akarják 
megbeszélni. Az alábbiakból hány e-mail egymásnak való elküldésével érhe-
tik el biztosan, hogy mindegyikük megtudja mindegyik megoldást? (Minden 
e-mail annyiszor számít, ahány embernek küldik.) 
(A) 18 (B) 24 (C) 34 (D) 54 (E) 153 

7. Endre és Emese a következő játékot játsszák. Endre rajzol egy K konvex 
sokszöget, majd ezután Emese rajzol még néhány K-val egybevágó sokszö-
get úgy, hogy ezek mindegyikének legyen K-val közös határpontja, de a sok-
szögek közül semelyik kettőnek ne legyen közös belső pontja. Az alábbiak 
közül hány sokszöget tud rajzolni Emese biztosan függetlenül attól, hogy mi-
lyen sokszöget rajzol Endre? 
(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7 (E) 8 

8. Egy ikozaéder (szabályos 20 lapú test) néhány lapját pirosra festjük úgy, 
hogy két befestett lapnak nincs közös éle. Az alábbiakból hány lap festhető 
be ezzel a feltétellel? 
(A) 6 (B) 7 (C) 8 (D) 9 (E) 10 

9. Legyenek az N négyzet csúcsai a ( 25, 25)± ±  koordinátájú pontok, a H há-
romszög csúcsai pedig ( 1; 0)− , (0; 1)−  és (1;1) . Az alábbiakból a H három-
szögnek hány egymásba nem nyúló, eltolt példányát lehet elhelyezni az N 
négyzetben? 
(A) 961 (B) 1024 (C) 1089 (D) 1156 (E) 1225 

A következő feladatot a válaszlap kijelölt helyén oldjátok meg! 
10. Az ABC háromszög BC oldalának felezőpontja M, 60AMC = ° , és K az 

AM olyan pontja, melyre .AK BM=  Bizonyítsátok be, hogy BK AC= ! 
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